



04 ноября 2012 года на территории общедоступных охотничьих угодий Горьковского района Омской области службой охотнадзора Омской области выявлен случай незаконной добычи двух косуль местными жителями, на них были составлены протоколы об административном правонарушении, изъяты охотничьи карабины, туши косуль.

Явившись 08 ноября 2012 года на рассмотрение дела об административном правонарушении, горе-охотники дали признательные показания, после чего, были привлечены к административной ответственности с назначением административного наказания в виде штрафа 1700 рублей каждому и предложением добровольной уплаты ущерба, причиненного охотничьим ресурсам в сумме 120000 рублей (по 60000 за одну особь косули). Сразу же после получения постановлений о привлечении к административной ответственности, нарушителями были оплачены штрафы и причиненный ущерб.

[Источник: Минприроды и экологии](#)